

Email not displaying correctly? View it in your [browser](#).



Listopad 2024.

AZTN Info listopad 2024.



AZTN odobrio koncentraciju Tommy Brodokomerc Nova

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja odobrila je na prvoj razini namjeru provedbe koncentracije koja nastaje stjecanjem izravne kontrole na trajnoj osnovi poduzetnika Tommy nad poduzetnikom Brodokomerc Nova. Riječ je o horizontalnoj koncentraciji na mjerodavnom tržištu trgovine na malo mješovitom robom, pretežno hranom, pićima i higijenskim proizvodima za domaćinstvo na teritoriju Republike Hrvatske, odnosno na području Primorsko-goranske županije.

[Saznajte više](#)

d.o.o., Omis s 132.000,00 eura zbog nametanja nepoštenih trgovačkih praksi



Utvrđeno je da je STUDENAC d.o.o. iskoristavajući značajnu pregovaračku snagu nametnuo nepoštene trgovačke prakse u smislu ZNTP-a svojim dobavljačima. AZTN je izrečenu novčanu kaznu u iznosu od 132.000,00 eura utvrdio uzimajući u obzir težinu, opseg, vrijeme trajanja i posljedice povrede za dobavljače, kao i više olakotnih okolnosti. AZTN smatra da je s ovako izrečenom novčanom kaznom ostvaren cilj njezina izricanja u smislu odvratanja od povreda ZNTP-a, ne samo u odnosu na STUDENAC d.o.o. već i u odnosu na ostale adresate ZNTP-a.

[Saznajte više](#)

Aktualnosti u provedbi Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom u Osijeku

U zajedničkoj organizaciji Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja (AZTN) i Pravnog fakulteta u Osijeku, s kojim AZTN ima sporazum o suradnji, 2.listopada 2024. održana je konferencija na Pravnom fakultetu u Osijeku, koja se u dva panela bavila nadležnosti AZTN-a u provedbi Zakona o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom (ZNTP), provedbenom praksom od početka primjene propisa do danas, prednostima koje je donio ZNTP, njegovim izmjenama, najčešćim nepoštenim trgovačkim praksama i primjerima iz prakse.



Na prvom panelu „Što je Zakon o zabrani nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe hranom donio u praksi“, sudionici su iz neposrednog kontakta sa svojim članovima – dobavljačima i kupcima poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda, iznijeli svoja zapažanja o pozitivnim učincima primjene ZNTP-a i prijedloge za poticanje tih učinaka u praksi, naročito kroz bolju komunikaciju adresata ZNTP-a strukovnih organizacija i gospodarskih interesnih udruga, nadležnih ministarstva i tijela državne uprave.

U drugom panelu pod naslovom: „Nepoštene trgovačke prakse i primjeri iz prakse“, naglasak je bio na konkretnim predmetima, najčešćim povredama, izrečenim novčanim kaznama za povrede ZNTP-a, sudskim odlukama i daljnjim mogućnostima unapređenja kako zakonodavnog okvira tako i same provedbe zakona.

[Saznajte više](#)

za donošenje rješenja u predmetu ocjene dopuštenosti koncentracije Eagle Hills Zagreb Real Estate d.o.o., Sunčani Hvar d.d. i Sunčani Hvar nekretnine d.o.o.

Produžuje se rok za donošenje rješenja u predmetu ocjene dopuštenosti koncentracije Eagle Hills Zagreb Real Estate d.o.o., Sunčani Hvar d.d. i Sunčani Hvar nekretnine d.o.o., na rok od 3 mjeseca. Rok od 3 mjeseca počinje teći od isteka roka od 3 mjeseca od donošenja zaključka o pokretanju postupka ocjene dopuštenosti koncentracije, odnosno od 11. listopada 2024.

Saznajte više

AZTN proveo nenajavljenju pretragu poslovnih prostorija poduzetnika iz sportsko-rekreacijskog sektora

Povod za pokretanje navedenog postupka bila je inicijativa poduzetnika PassSport d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, koju je imenovani poduzetnik podnio navodeći kako je poduzetnik Benefit Systems d.o.o. poduzimao i kontinuirano nastavlja poduzimati sve raspoložive radnje kako bi mu onemogućio, odnosno ograničio ulazak i poslovanje na tržištu operatora sportsko-rekreacijskih paketa za



postavljanjem zapreka pristupa na tržištu radi eliminacije konkurencije s tržišta.

Saznajte više

Na Pravosudnoj akademiji održana radionica „Novine u području prava tržišnog natjecanja“

Predstavnici Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja održali su 11. listopada radionicu o "Novinama u području prava tržišnog natjecanja" na Pravosudnoj akademiji u Zagrebu. Dr. sc. Mirta Kapural, predsjednica Vijeća za zaštitu tržišnog natjecanja, radionicu je započela uvodom u pravo tržišnog natjecanja i osnovnim pojmovima.

Zabranjeni sporazumi (karteli) između poduzetnika, kao najteži oblik povrede prava tržišnog natjecanja, objašnjeni su na konkretnom primjeru utvrđenog zabranjenog sporazuma između autoškola u Splitu. Vesna Patrlj, direktorica Sektora za tržišno natjecanje, upoznala je sudionike s postupkom pred AZTN-om, zadnjim izmjenama Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, posebno s institutom nagodbe u pravu tržišnog natjecanja.

Hrvoje Šeremet, član Vijeća AZTN-a govorio je o zabranjenim horizontalnim i vertikalnim sporazumima u pravu tržišnog natjecanja, uz navođenje primjera iz prakse AZTN-a, Europske komisije i sudova EU-a.



Odluke AZTN-a

Listopad 2024:

- <https://www.aztn.hr/odluke/odluke/>



Europska komisija provodi anketu među dobavljačima vezanu uz nepoštene trgovačke prakse u lancu poljoprivrednim i prehrambenim proizvodima

Komisija je pokrenula svoje peto godišnje istraživanje za procjenu učinkovitosti mjera EU-a u borbi protiv nepoštenih trgovačkih praksi u lancu opskrbe poljoprivrednim i prehrambenim proizvodima, kao lancu koji je posebno osjetljiv na primjenu nepoštenih trgovačkih praksi do kojih dolazi zbog očigledne neravnoteže u pregovaračkoj snazi dobavljača i kupaca.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)

članicama među dobavljačima poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda u različitim dijelovima lanca opskrbe tim proizvodima (proizvodnji, distribuciji, preradi ili veleprodaji).

[Saznajte više](#)

Savska cesta 41/XIV
10000 Zagreb
Hrvatska

Radno vrijeme AZTN-a:

Od 08:30 do 16:30 sati

Uredovno vrijeme pisarnice:

Od 09:00 do 15:00 sati

© **COPYRIGHT 2022**, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja, sva prava pridržana.

[Izjava o pristupačnosti](#)

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

AZTN - Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja · Savska cesta 41/XIV · Zagreb 10000 · Croatia